

RECTIFICACIONES

95/21245

Rectificación al Reglamento (CE) n° 1767/95 del Consejo, de 29 de junio de 1995, por el que se establecen determinadas concesiones en forma de contingentes arancelarios comunitarios en 1995 para determinados productos agrícolas, incluidos los productos transformados, a favor de algunos países de Europa Central y Oriental

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 173 de 25 de julio de 1995)

Página 6, Anexo I, parte B, número de orden 09.5589, primera columna:

en lugar de: « 09.5589 »,

léase: « 09.5579 ».

Rectificación al Reglamento (CE) n° 1464/95 de la Comisión, de 27 de junio de 1995, por el que se establecen disposiciones especiales de aplicación del régimen de los certificados de importación y exportación en el sector del azúcar

95/21245

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 144 de 28 de junio de 1995)

En la página 17, en el artículo 9, en el último párrafo del apartado 1:

en lugar de: « se expedirán el tercer día siguiente a aquel en que se haya presentado la solicitud »,

léase: « se expedirán el tercer día hábil siguiente a aquel en que se haya presentado la solicitud ».

Rectificación al Reglamento (CE) n° 1802/95 de la Comisión, de 25 de julio de 1995, por el que se ajustan y se modifican los Reglamentos del sector de la leche y los productos lácteos que fijan, antes del 1 de febrero de 1995, determinados precios e importes cuyos valores en ecus se han adaptado debido a la supresión del factor de corrección de los tipos de conversión agrarios

95/21242

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 174 de 26 de julio de 1995)

En la página 30, en el Anexo:

— en la columna 3 correspondiente al Reglamento (CEE) n° 986/68:

en lugar de: « 78,33 »,

léase: « 78,83 »;

— en las columnas 4 y 5 correspondientes al Reglamento (CEE) n° 1547/87:

en lugar de: « 2,41 »,

léase: « 2,415 »;

— en la columna 4 correspondiente al Reglamento (CEE) n° 429/90:

en lugar de: « 4,83 »,

léase: « 4,830 »;

— en la columna 4 correspondiente al Reglamento (CEE) n° 3378/91:

en lugar de: « 12,1 »,

léase: « 12,08 ».